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OEMA A
Al. To onowadnmote acvpuPifacta petald tovg evoeydueva A kol B
eVOG OetypaTikov yopov 2, pe omAd woomiBava evdeydueva, vo

amooEiEeTE OTL:
P(AuB|=P(A)+P(B)
Movaoeg 8
A2. T opileton 01AUEGOC EVOG OELYLATOC V TAPATNPTICEDV;
Movaoeg 4
A3. TI6te o ocvvéptnon f ue medio opiopod 10 A Adue o611
TOPOVGLALEL TOTIKO UEYIETO 6T0 X €A

Movaoeg 3
A4. Na yopaxtnpiocete TIC TPOTAGES TTOL AKOAOLOOLV YPAPOVTOC
010 TETPAO0 oca¢ Oimha 610  YPAUUO TOV OvTIGTOUKEL G KAOE
npotaon ™ AEEN XmoTo, av 1 TpoTact gival cwotn, 11 AdBog, av
wpotoon eivar AavOocspévn.
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APXH 2HX ZEAIAAY- T'HMEPHXION

o) Av wa ocvvaptnon f eivon mapaymyiociun oe éva dtdotnua A Kot
woyvel f'(x)>0 v kdbe eomwtepkd onueio tov A, tote n f eivan

yvnoimg avéovoa 6to A.

Movaoeg 2
B) Av T, g &Vo cvvaptioeig ne g(Xx) =0, tote 1oyvet:
| (x)]' _ (e - (g ()
9(x) (9(x))?
Movaoeg 2

v) To KuKAKO O1drypapLLoL XPTCILOTOLEITOL YO TN YPAPIKN TOPAGTOO
LOVO T®V TOGOTIK®OV OEOOUEVAOV, OTOV Ol OLPOPETIKEG TIUEG TNG
HetafAnTng tvon oxetikd Atyec.

Movaoeg 2
0) To guPadov Tov ympiov wov opileTarl amd TO0 TOADYM®VO GUYVOTNTOV
Kot Tov oplovtio dEova givar ico pe to puéyebog tov detypartog .

Movaoeg 2
£) I k@Oe evdeyduevo A= evdg derypatikod ydpov () 1oyvet:

0<P(A)<l

Movaoeg 2
OEMA B
Ye éva EAEYYO NG TPOYOLOG GYETIKA UE TO OTLYNUOTO TOL YivovTol
otV €0vikn 000 mpockvye 0Tl amd Ta 400 oYNUATO TOL EVETAAKNGOV
oe atoynua to 100 frav avacediota kot 100 dev elyov mepdoet
KTEO. Axouo, owmotodnke o611 ta 80 oamd To. OYNUoTo 7TOL

EVEMAAKNGAY GE OTOYTM O NTAY KOl AVOGEAMGTO, KoL OEV ElyoV

TEAOX 2HY ATIO 6 XEAIAEY




APXH 3HX ZEAIAAY- T'HMEPHXION

nepdoet KTEO. Emidéyovue oty toyn éva  oynuo. No PBpeite T1c
TOAVOTNTEC TOV TAPAKATM EVOEYOUEVOV:
B1. To emdeyuévo oynuo vo 1Tay ovosQAAIGTO 1) VoL LNV €lye TEPACEL
KTEO.
Movaoeg 7

B2. To emiheyuévo dynua vo oV LOVo avOGOAAIGTO 1) LOVO Vo, UV
elye mepacel KTEO .

Movaoegg 10
B3. To emileypévo dymua va ftov ac@aAMcUEVO Kol Va Elye TEPAOEL
KTEO.

Movaoec 8

OEMAT

‘Eva  €pyootdolo  avakOKAMONG VAK®OV  OVOKVKAWDVEL TAACTIKA,
alovpivia, yoptid kot GAAC LAWKE. Opoodomolel to VAIKA TOL
avakKVKA®VEL KaOe €10¢, e oyxéon pe ) pala toug og tévoug (1-100)
, o¢ mévie (5) oomlateic KAGoelc. O €1MC10C OTOAOYIGUOS TOV
gPYooTOGiov o€  oYEéon HE TOVG TOVOLS TV VAIK®V  TTOL

AVOKVKAMVOVTAL £XEL TO TOPOKATO YOUPOKTNPIOTIKA:

e To péco Bapoc TV avaKLKAOVUEVOV DAMKOV fTav 68,8 TOvol.

‘Eyxovv ebpoc R =20 t6vouc.

o To kévipa tov KAdcewv X £xovv ddpeco O =68 tdvouc.

H abpoiotikiy % oyetikfy cvuyvotta g 3" kAdong eivon 60%

TEAOX 3HY ATIO 6 XEAIAEY




APXH 4HX SEAIAAY- T'HMEPHXION

e 210 10TOYpOUUO 0OPOIGTIKOV GLYVOTNTOV TO gUPOdOV TOL

opboyoviov g 4™ Kkhdong eivon To 00 guPfadod TOL

5
opboymviov ¢ 5™ khdomng.
e H yovie 100 KLUKMKOD OlOYPAUUATOS GLYVOTNTO®V OV

QVTIOTOLYEL 6TIC dVO TPMTEC KAGoel sivon 108° .

I' 1. Na Bpeite ta dkpa TV KAAGEDV.

Movaoeg 5
I'2. Av n emyeipnon €xert ©¢ Kpumpo vy v eumopia
AVOKVKAMUEVOV DMKOV 1| TocOTNTA ToOL Vo €ival tovAdyietov 70
TOVOL KO TEAIKA EUTOPELTNKOY 4 aVAKLVKA®UEVE VAIKA, vo Bpeite TO
TAN00C TOV VMK®OV TOL OVOKLVKAMVEL 1M ETLEipnon.

Movaosc 4
I' 3. No GuUTANPOCETE TOV EMOUEVO TIVOKO KO VO OTKOLOAOYT|GETE TN

cuuTANpOoN KAOE GToryEiov TOV.

Khdoeig | Kévipa |V N, f F%
[,) KAAGEOV
X
Movaoeg 9
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APXH 5HX SEAIAAY- T'HMEPHXION

I'4. No KatooKeVAGETE TO 1IGTOYPOULLLA KOl TO TOADYWOVO TOV GYETIKMOV

GUYVOTNTOV.

Movadeg 7
OEMA A
Aivovtai ot cuvdpmoetg f(x)=In 1_TX a1 g (X)- e%x3_§X2+2x+1

Al. No. Bpeite ta nedio opiopod tov cuvoptioenv f ko g.

Movaosc 4
A2. No, Bpeite tnv povotovio tov cvvaptioenv f kot g kabdc ko

TO AKPOTOTA TNG GLVAPTNONGS J .
Movaoeg 6
A3. Av A xou B 600 evdeydueva evog detyuatikon ympov £ e

P(A)- Iim[ef(xj+ln%} kow P(AUB)-lim(g(x)-e)

x—1t
2

, va. aodei&ete 0Tt To evdgyduevo AUB eivar BEPato kabdc kot ott:

P(B)=3+P(AnB)
Movaoeg 8
A4.’Ecto o1 TapatnphGelg X, X,,...X,0 EVOG OEIYHOTOG Liag Guve oG
toyaiog petafAntmg X, ¢ omoiog ot TIES akoAovBolv KOVOVIKN

Koovoun pe dtakduavon S? kot péon Tiuf X avtiotouyo:
2 :S{P(B)— P(An B)} . X=P(A-B)-P(B’}+1
A4.1. Na e€etdoete av 10 Oglypa €ivon OLO10YEVES .

Movaoeg 3
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APXH 6HX ZEAIAAY- T'HMEPHXION

A4.2. Av emaéCoovpe Ttuyoio. (o T TOL OElYMOTOS TNG TLYOIOGC

uetafAntc X, va vtoAoyicete v THaAvOTNTO TOL EVOEYOUEVOV:

I': H tyun ¢ petapinmg X va Bpicketol 6to Stdetno (3, 5)

Movaoeg 2

[Toceg Tipég ¢ petafAnmge X Bpiockovial 6to 610G THUO (—1, 5) ;

© N o O

Movaoeg 2

OAHTIE X (yvo tovc e€etalonevouc)

210 TETPAOIO0 VO YpAyETE HOVO TO TPOKATOPKTIKE (muepounvia, eEetaldpevo
uétnua). No pnv avriypayere 1o Oépoto 6to teTpdoto.

Na yplyetre TO OVOHOTET®VLOUO COC OTO TAVO HEPOS TOV  POTOOVTLYPAP®V
apéows pOMG cag  mapadoBolv.  Agv emTPEmETOL VO YPOAWETE Kopio GAAN
onpeiowon. Katd v amoymwpnon cog voa mopadmcete poli pe 10 TETPASIO KOl TO
QPOTONVTIYPOPO.

Na amovtioete 6t0 TETPAOL0 60G oe OA0 Ta OEpata.

Na yphwyete 11 omavinoelg oag HOVO He UmAe 1 povpo otvAd. Mropeite va
YPNOOTOMGETE HOAVPL HOVO Yol GYEN , SLOYPELLLOTO KO TTIVOKES.

Na pn ypnopomomocete Yopti UAMUETPE.

Ké&be omdvinon emompovikd tekunpuopévn eivol amooekty).

Awgpxela e€€taong : pelg (3) dpeg HETA TN SWVOUT TOV POTOAVILYPAPOV.

Xpovog duvathg amoympnons: 1 dpa PETA amd TNV S1OVO T TOV POTOAVTILYPAPOV.

KAAH EINIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

Emomuovikd vretOvvog: Kapayiavvng B. Iodvvng

YyoMkog XOopPovrioc Mabnuatikedv N. Awdekavincov



